

定了！近4000公里，全程约8小时 宁波机场航程最长国内航线要来了

本报讯(记者 范洪 通讯员 朱希恩) 从东海之滨到天山脚下——这个暑假，选择外出旅游，又有新选择。

昨天下午，宁波栎社国际机场发布消息，原计划本航季首次开通的宁波飞新疆伊犁哈萨克自治州首府伊宁航线，定档8月。从8月1日起，这条宁波机场航程最长的国内航线即将首飞，近4000公里航程，超过了目前宁波机场在飞的新疆克拉玛依和库车航线，比宁波飞新加坡的国际航线距离还要长。

据介绍，该航班由春秋航空采用空客A320机型执飞，每周

一三五日共4班，去程9C6745航班，上午7:20从宁波起飞，10:50到达兰州中川机场，11:40再次从兰州起飞，下午3:40到达伊宁机场，全程8小时20分钟。

回程9C6746航班，下午4:25从伊宁起飞，晚上7:50到达兰州，8:45再次起飞，深夜11:40回到宁波，全程7小时15分钟。

目前，春秋航空官网已经公布了该航线票价，8月宁波飞伊宁单程票价为1600元，9月为1400元。

新疆伊犁哈萨克自治州位于新疆西北部，旅游景点众多，有伊犁将军府、陕西大寺、伊犁草原、

伊犁河等。此外，伊宁市约有果园万亩，每当百花盛开和水果收获的季节，到处飘散着诱人的芳香，被人们誉为“花城”“白杨城”。

目前也是伊犁最美的季节，相关人士表示，随着暑期到来，该航线开通会给宁波市民的出行带来不一样的新选择。

该航班开通后，宁波与新疆间将拥有飞乌鲁木齐、库车、克拉玛依和伊宁4条航线，东西部两地交流都将迎来新的阶段。

同时，伊宁航线开通后，宁波、兰州间每天也将增加往返各一班直飞航线，暑期宁波人西北游又多了一个新选择。

“娘家人”召开这个会议 定下推进共同富裕路线图

本报讯(记者 滕华 通讯员 郁诗怡) 昨天，市总工会十五届九次委员(扩大)会议召开，号召全市各级工会组织和工会干部干在实处、走在前列、勇立潮头，为宁波高质量发展建设共同富裕先行市积极贡献“工会力量”。

会议审议并原则通过了《关于深入学习贯彻市委全会精神 努力为宁波高质量发展建设共同富裕先行市贡献工会力量的决议》，《决议》包括7大计划21项具体任务，亮出了工会助力共同富裕先行市建设的“路线图”和“任务书”。

迈向共同富裕的道路上，离不开职工素质和技能的提升。市总工会将通过推进新时代产业工人队伍建设改革，持续落实产业工人思想引领、建功立业、素质提升、地位提高、队伍壮大，为职工打造开放共享的线上线下技能提升平台，引导职工互帮互学，实现自我教育、自我提升，组织职工为建设现代化经济体系建功立业。

各级工会将建立健全困难职工精准识别机制和防止返困动态监测机制，通过线上线下精准核查，确保困难职工“应帮尽帮、一个不漏”，并多层次分原因，从助学、助能、助志、助业等方面推进精准帮扶。

各级工会将指导企业通过提质增效拓展劳动者增收空间，推动落实提高技术工人待遇的政策，努力使更多劳动者通过自身努力获得更多收入。

推行“2+X”集体协商精细化模式，引导落实最低工资标准和工资合理增长机制、带薪休假制度，确保职工工资按时足额发放。

同时，工会还将通过提升普惠服务水平，通过构建“生活普惠”+“金融、保险普惠”+“文旅健康系列普惠”的“1+2+N”普惠服务模式，不断提高广大职工在共同富裕中的获得感。

记者获悉，今年上半年，宁波新建基层工会1064家，发展会员10.2万人，成功组建全市医养照护行业工会联合会。建立服务灵活就业群体工会会员项目经费机制，拓宽“网上入会”渠道，发展灵活就业会员1.8万余人。

姜山七星农业公园彩稻迎来最佳观赏期



姜山镇七星农业公园的五色彩稻。通讯员 俞爱民 摄

本报讯(记者 王悦宁 通讯员 余璐) 白色、粉色、紫色、黄色……位于鄞州区姜山镇七星农业公园的五色彩稻日前迎来了最佳观赏期，吸引不少游客拍照打卡。

姜山镇七星农业公园占地30亩，分为农业种植展示区、农业体验馆两大功能区块。一年四季，这里风景不停。每年彩稻收割后还将种植向日葵、油菜等观

赏性与经济价值并存的作物。

除了五色彩稻等农作物，姜山镇还计划在这里改建一个“未来乡村”农业体验馆。不仅展示日晷、二十四节气等传统农耕文化，还将引入智慧、数字农业等相关内容，增设互动体验区，将传统农耕文明与现代农业技术结合起来，展现“三农”之美。

体验馆内将设立姜山农业服务中心，搭建农技培训、产品展

销、植保等服务平台，力图成为农业创业者交流、合作、创新的集聚之地。

姜山镇农业负责人介绍，未来乡村是美丽田园、美丽乡村、美丽环境、美丽经济之上叠加的新形态。除了互动体验和智慧应用，体验馆还将结合乡村治理、乡村产业等，全面展现姜山“未来村业、未来村居、未来村治、未来村民”的四大图景，点亮百姓的幸福生活。

持续13天！春秋航空16周年庆 超5万张机票大促，全场9元起

2021年暑期如期而至，恰逢春秋航空16周年庆。

春秋航空在其APP上推出16周年大庆大促，全场机票9元起。本次活动从7月8日持续到7月20日，共13天。作为暑运中的第一次大促活动，覆盖多条经典航线，提供多种旅游产品，满足旅客多样化出行需求。

活动中除了经典航线外，还会加入热门旅游产品、跨境美妆产品、机酒产品等多个会场，更有机票满减券可以抽取。

春秋航空在本次周年庆大促期间将释放折扣机票超5万张，对宁波旅客来说，“十三朝古都”西安、“海滨城市”大

连、秋天有绝美景色的乌鲁木齐，都是不错的出游选择。

据了解，在本轮促销活动中，宁波飞大连单程机票129元起，宁波飞西安单程机票159元起，宁波飞乌鲁木齐单程机票799元起。最远可购买到10月的机票，鼓励远期有出行计划的旅客提前购票。

近期，春秋航空新开了宁波飞伊宁的航线，8月1日，这条宁波机场最长国内航线将首次起飞，近4000公里航程，每周一三五日执飞。伊宁位于新疆西北部，是新疆伊犁哈萨克自治州首府。伊宁旅游景点众多，有伊犁将军府、陕西大寺、伊犁草



原、伊犁河等。目前也是伊犁最美的季节，随着暑期到来，该航线的开通会给宁波市民的出行带来不一样的新选择。

宁波是春秋航空重点打造的基地城市，多年来运力保持稳步增长，已搭建起密集的航线网络，实现对国内绝大多数省份的航线覆盖。目前，春秋航空在宁波栎

社国际机场的运力稳居第2位，拥有9架空客A320过夜飞机，30余条在飞航线。

还等什么，赶紧扫码！进入“春秋航空16周年大庆”主会场吧！

记者 范洪

